



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15 січня 2016 року

Харків

№ 7

**Про внесення змін до розпорядження
голови обласної державної адміністрації
від 27 грудня 2012 року № 757**

У зв'язку з кадровими змінами, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Внести до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 27 грудня 2012 року № 757 «Про утворення обласної міжвідомчої робочої групи з питань раціонального та ефективного використання земель, запобігання порушенням земельного законодавства та роз'яснювальної роботи щодо земельної реформи» (із змінами) такі зміни:

1.1. Викласти персональний склад обласної міжвідомчої робочої групи з питань раціонального та ефективного використання земель, запобігання порушенням земельного законодавства та з роз'яснювальної роботи щодо земельної реформи, затверджений зазначеним розпорядженням, у новій редакції (додається).

1.2. На зміну пункту 6 зазначеного розпорядження контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації М.Л. Беккера.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 02 березня 2015 року № 90 «Про внесення зміни до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 27 грудня 2012 року № 757».

**Голова обласної державної
адміністрації**

І.Л. РАЙНІН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
обласної державної адміністрації
27 грудня 2012 року № 757

(у редакції розпорядження голови
обласної державної адміністрації
від 15 січня 2016 року № 7)

СКЛАД

обласної міжвідомчої робочої групи з питань раціонального та ефективного використання земель, запобігання порушенням земельного законодавства та з роз'яснювальної роботи щодо земельної реформи

БЕККЕР Марк Львович	заступник голови обласної державної адміністрації, голова Обласної робочої групи
НЕЗДЮР Олександр Володимирович	директор Департаменту агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації, секретар Обласної робочої групи
ДУДНИК Денис Валентинович	директор Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації
ОВСЯННИКОВ Сергій Іванович	директор Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації
ТИМЧУК Андрій Олександрович	директор Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації
ЛИСЕЦЬКИЙ Василь Андрійович	в.о. начальника Харківського обласного управління водних ресурсів (за згодою)
САРАНЧА Василь Іванович	в.о. начальника Головного управління Держгеокадастру у Харківській області (за згодою)

Директор Департаменту агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації



О.В. НЕЗДЮР